

热辣的非洲舞和温婉柔美的江南舞混搭会是什么场景? 明天下午两点,来自刚果(布)、纳米比亚、赞比亚三国的6名艺术家将在南京六朝博物馆大厅内,联合南京小红花艺术团的师生进行一场“混搭”风汇报演出。

现代快报记者 胡玉梅

非洲艺术家来南京小红花艺术团“取经”

热辣非洲舞遇上柔美江南舞

明天去六朝博物馆看看

非洲艺术家来取经

“太湖美呀,太湖美……”南京小红花艺术团的舞蹈训练室内,两位从非洲来的女孩撑着油纸伞,踮着脚尖,伴着音乐,跟着老师摆动身姿。相比舞蹈老师的柔美,两位非洲女孩跳得另有一番风味,她们举着油纸伞,有时候忘记了踮脚,有时忘了拨水动作……尽管有些小慌乱,但跳舞的过程中,每个人都欢乐。

“中国的舞蹈和我们的舞蹈差别太大了,我们的舞蹈啪啪响,全身抖动,讲究力道,中国的传统舞蹈非常轻盈,柔美。不过,学习起来,还是感觉挺容易的。”女孩京京说完,现场来了一段热辣的赞比亚本土舞蹈,全身都充满了爆炸性的力量和律动感,节奏强劲。

而在声乐教室内,4位非洲来的艺术家跟着声乐老师,正在唱《月亮代表我的心》。由于语言不同,每个艺术家手上都有一张谱,他们身边还配备了法语和英语两位翻译。“中国歌曲有一定难度,不过真的很有意思。南京也很美。”来自纳米比亚的大龙告诉现代快报记者,给歌词注上拼音,配上乐谱,学员们学唱中国歌并不是太难,中国这些歌的歌词很深情很感人,令人印象深刻。



非洲来的学员正在向老师学习舞蹈“太湖美” 现代快报记者 顾炜 摄

据介绍,按照文化部“部省合作计划”,南京小红花艺术团先后与非洲的刚果(布)、纳米比亚、赞比亚三国艺术单位建立对口合作关系。这次来南京取经的一共有6名艺术家,他们的年龄在22岁到50之间,这些艺术家来南京小红花艺术团交流学习后,还将回去进行创作。

明天,去看他们汇报表演

“来到南京后,他们教了我们非洲舞蹈和非洲的歌曲,我们也教了他们扇舞、《掀起你的盖头来》《太湖美》。”南京小红花艺术团副

团长李坚介绍说,这些非洲的艺术家们对南京的广场舞很感兴趣,所以,今天将特意安排他们到南京群艺馆去学习广场舞。“去年,我们把《小苹果》带到非洲,他们特别感兴趣,有的人随着节拍就能跳起来。”

你想看非洲艺术家们的“汇报演出”吗?明天,可以到六朝博物馆去。他们将联合小红花艺术团的师生进行一场汇报演出,这场演出不仅包括他们拿手的本国舞蹈,也有刚刚学习的江南舞蹈《太湖美》、歌曲《茉莉花》和《月亮代表我的心》等。

他以全额奖学金考入朗朗母校

20岁大男孩钟世祺南京开音乐会

快报讯(记者 俞月花)近日,一场由美国柯蒂斯音乐学院大二学生钟世祺与南京艺术学院打击乐团合作的音乐会在南京文化艺术中心上演。两个多小时的演出,观众将十多次长达10秒的掌声送给这个年仅20岁的大男孩。

1995年出生的钟世祺3岁开始学习打击乐,先后在南京小天鹅艺术团、南京前线歌舞团、小红花艺术团就读;初中时就带着爷爷奶奶“北漂”,高中远赴美国,被美国茱莉亚音乐学院预科录取。由于出色的音乐才能,2013年4月,钟世祺被美国柯蒂斯音乐学院、茱莉亚音乐学院、曼哈顿音乐学院、约翰霍普金斯大学皮博迪音乐学院和新英格兰音乐学院五所美国著名大学同时录取。最后,他选择了朗朗曾就读的大学——美国柯蒂斯音乐学院,并获全额奖学金。

他在美国曾多次见到过朗朗,每次朗朗举办音乐会,他必去看。“我挺佩服他。在很多人看来,他在舞台上很荣耀很光鲜,直到我上了



阳光男孩钟世祺 现代快报记者 俞月花 摄

他曾上的大学,我才真正体会到那种光鲜背后的艰辛。”钟世祺说。

最近两年,钟世祺每年都会回来举办音乐会,在南京保利大剧院、在北京国家大剧院都有他的身影。

招生要填父母学历,你怎么看?

学校说不影响录取,仍有家长担心

近日有家长在网上吐槽,今年南京仍有一些中学在报名登记表列出了家长的职务、学历等要求。相关学校的老师表示,这是要了解学生的全面情况,跟录取没有直接关系,但有家长担心这会带来招生的不平等。

现代快报记者 黄艳

张先生的儿子今年小升初,最近他跑了不少学校,到学校免不了要填一张表。“里面有关我们家长的信息包括工作单位、职务、学历。”他记得,其中有两所学校都要求填写家长的最高学历。

张先生记得,儿子上小学时也是填了父母的最高学历,班上的孩子爸妈都是博士、教授,也有家长没有上过大学,但老师没有区别对待。张先生说,通过几次家长会,他感觉到,家长和学校之间的配合,跟学历没有直接关系。“有高学历的父母成天出差,顾不上孩子;也有普通学历的父母,特别重视教

育,把业余时间都花在孩子身上。”张先生说,老师显然更欣赏配合度高的家长。

“我们也会担心因为自己学历一般,孩子比不过那些高学历家长的孩子。”一位妈妈说,自己就是位中专毕业的家庭主妇,没有高学历和好单位,小升初报名时,她担心孩子被区别对待。

“其实不用担心,学校看重孩子的表现,而家庭情况只是一个参考,或者说为了入学后更好地进行家校沟通,做的一个资料采集。”南京一所民办初中的招生负责人说,填了家长的学历,并不会影响

孩子的录取。“我们录取有标准,肯定是小学阶段学业、品德各方面都优秀的学生,这样的学生,不管他的父母学历高低,应该在家庭环境上,给了孩子正向的影响。”

现代快报记者了解到,其实一些民办小学,更看重家长的情况。家长刘先生前不久带女儿去参加一所民办小学的报名,表格里就明确要求填写学生家长的最高学历,而且学校还对家长对学校的配合度有要求,如果父母平时把孩子丢给老人,不参与孩子的教育,这样的父母学历再高,学校也不欣赏。

新产业,新养老

——展望养老产业新发展

从“新”发展 实现产业多元化

民政部相关数据显示,我国60岁以上老年人口占总人口比重呈逐年攀升态势。截至2013年底,全国60岁及以上老年人口达到2亿多,占总人口的14.9%。我国作为发展中国家,总体上看,养老服务和产品供给不足、市场发育不健全、城乡区域发展不平衡等问题还十分突出。

针对老年人养老多层次需求,作为国内优秀养老机构——福晚投资控股(上海)有限公司倾力打造的养老品牌爱福家也在顺应社会发展趋势,不断地探索、创新,以建立具有企业本身特色的新型产业链,开创养老产业新模式,实现企业产业多元化发展的格局。

在对市场进行充分调研后,今后公司将从居家养老、养老社区、社区超市、家庭医生、度假旅游等方面为广大老年人及其家人提供更好、更快、更全面的优质服务。

居家养老

公司向老年人推出新型的“居家养老服务管家”的私人定制服务,主要是由公司与专业家政服务企业合作,安排经过专门培训的服务人员上门照顾老年人的日常生活。

养老社区

公司计划在南京、杭州、青岛、上海等地打造一个让老人们真正可以老有所养、老有所医、老有所乐的综合体养老社区品牌。在养老社区品牌的影响及工作人员热情的服务下,老人们不仅可以在各地养老度假村享受住宿娱乐、专业健康医疗等一体化的服务;还可以购买到实惠和独具地方特色的各种产品。

社区超市

公司打造有别于传统意义上的

超市,通过互联网作为展示平台,研发专属APP软件。采用线上订购,线下配送的一种经营理念。为消费者提供物美价廉、种类丰富的超市商品批发、零售等服务。同时,不同于其他线上购物平台,我们将以线下带动线上的形式,将会在市区开设首家APP体验店,消费者可以在店内体验部分商品样品,从而更加放心购买。

家庭医生

公司开设的家庭医生服务主要是协助老人的家人管理老人们的身体健康等方面问题。主要体现:健康管理——公司将为每一位老人建立实名制健康档案;通过后台数据实时跟踪老人的健康状况,进行健康指导;再以短信、微信的形式进行互动关怀,并定期举办专家养生讲座、医疗服务——老人在进行就医时,公司的健康助理将全程陪护看诊并与三甲医院合作开通绿色通道,康复护理——对老人病后康复进行专业指导和心理关怀。

旅游度假

公司与专业旅行社进行合作,旅行社除了会为老年人量身定制旅游方案,定期组织老年人去各地满城芳进行旅游外,还将根据老年人及其家人的爱好推荐旅游路线,让老人们可以享受与家人一起旅游的惬意和快乐。

目前,公司正在爱福家品牌创始人曹斌铭先生的带领下构建新型养老产业链,努力将福晚打造成为为老年人提供最多服务的专业养老机构,开创公司产业多元化的新格局。

爱福家将于6月27日在宁举办新型养老服务产品新闻发布会。新闻发布会由著名主持人主持,并且将有数十家媒体到场参与。

2015年河海大学

在职硕士/PMP招生

招生专业: 项目管理 工业工程 物流工程
 招生对象: 本科以上学历(含本科),有一定工作经验。
 报名时间: 即日起,额满为止 学制: 2年半
 联系电话: 025-68514203
 查询网址: http://www.hhpmp.com/meweb/
 报名地点: 河海大学商学院203室(南京市佛城西路8号)



更多资讯请关注中心二维码

2015 在职研究生“十月联考”最后一批!

注 河海大学现面向全国提供 PMP 考试培训服务,并提供免费试听。 报名咨询电话: 025-68514203